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CÁLCULO
AMOSTRAL

Alunos matriculados 1690
Grau de confiança 99%
Margem de erro 4%

Amostra coletada 711



QUAL O SEU
ESTADO CIVIL? 

amaziadosolteiro casado separadonamorando união
estável

62%

17%

13%

3% 3%
1%



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Brasileira

Naturalizado

99%

1%

QUAL A SUA NACIONALIDADE? 

0% 20% 40% 60% 80%

Branca

Parda

Preta

Não declarado

73%

21%

5%

1%

QUAL É A SUA COR OU RAÇA? 
(CONFORME QUESTIONÁRIO MEC/INEP)



0% 20% 40% 60%

Sim 60%

Sim, estágio 18%

Não, mas estou a procura 16%

Não, e não estou à procura 5%

ESTÁ
TRABALHANDO
ATUALMENTE?

Excluindo-se os
que “não estão

procurando
trabalho”

19% 17%64%

Sim
Sim,

estágio

Não, mas
estou a

procura

83%
dos alunos
estão no
mercado 
de trabalho
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Não tive ou terei que me mudar

Mudei ou mudarei de cidade...

Mudei ou mudarei de estado...

Mudei ou mudarei de país...

88%

10%

1%

1%

Ensino médio Ensino Superior

- Graduação

Ensino

fundamental: 6º
ao 9º ano (5ª a

8ª série)

Ensino

fundamental: 1º
ao 5º ano (1ª a

4ª série)

Pós-graduação

Até que etapa de

escolarização sua

mãe concluiu?

COM RELAÇÃO A
MUDANÇA DE CIDADE

PARA ESTUDAR,
RESPONDA:

Nenhuma

42% 21% 15% 15% 8% 1%



COM RELAÇÃO A
CIDADE ONDE ESTÁ

LOCALIZADA A
FACULDADE,

RESPONDA:

55%

Moro na

mesma cidade

e tenho que me

deslocar por um

tempo inferior a

30 min para

chegar até a

Faculdade
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10%

20%

30%

40% 36%

28%

15% 13%

7%

1%

QUAL É A RENDA TOTAL DE
SUA FAMÍLIA, INCLUINDO

SEUS RENDIMENTOS?

Moro em outra

cidade e tenho

que me

deslocar por

um tempo

superior a 30

min para

chegar até a

Faculdade

22%

Moro na

mesma cidade

e tenho que me

deslocar por

um tempo

superior a 30

min para

chegar até a

Faculdade

13%
9%

Moro em

outra cidade

e tenho que

me deslocar

por um tempo

inferior a 30

min para

chegar até a

Faculdade



0% 10% 20% 30% 40% 50%

Tenho renda e contribuo com o sustento da família

Tenho renda, mas recebo ajuda da família ou de outras pessoas para financiar meus gastos

Não tenho renda e meus gastos são financiados pela minha família ou por outras pessoas

Tenho renda e não preciso de ajuda para financiar meus gastos

Sou o principal responsável pelo sustento da família

Não tenho renda e meus gastos são financiados por programas governamentais

42%

35%

19%

14%

8%

3%

QUAL ALTERNATIVA A SEGUIR MELHOR DESCREVE SUA SITUAÇÃO FINANCEIRA (INCLUINDO BOLSAS)?



0% 10% 20% 30% 40%

Nenhuma

Bolsa oferecida pela própria instituição

PROUNI

Financiamento oferecido pela própria instituição

Bolsa oferecida por governo estadual ou municipal

Bolsa oferecida por outra entidade (empresa, ONG, outra)

Financiamento bancário

40%

32%

16%

7%

2%

1%

1%

QUE TIPO DE BOLSA DE ESTUDOS OU FINANCIAMENTO DO CURSO VOCÊ RECEBEU PARA CUSTEAR TODAS OU A MAIOR
PARTE DAS MENSALIDADES? NO CASO DE HAVER MAIS DE UMA OPÇÃO, MARCAR APENAS A BOLSA DE MAIOR DURAÇÃO. 



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Pais
Ninguém

Outros membros da família
Outros

Amigos
professores

59%
17%

9%
7%

5%
3%

0% 20% 40% 60% 80%

Todo em escola pública

Todo em escola privada (particular)

A maior parte em escola privada (particular)

A maior parte em escola pública

73%

21%

8%

6%

QUEM LHE DEU
MAIOR INCENTIVO

PARA CURSAR A
GRADUAÇÃO?

EM QUE TIPO DE ESCOLA VOCÊ CURSOU O ENSINO MÉDIO? 



Com relação ao seu

deslocamento até a

Faculdade, qual é o

principal meio de

transporte

utilizado?

46% 40% 9% 4% 1%



PREENCHA DE ACORDO COM SUA SATISFAÇÃO:



AVALIE AS SEGUINTES MODALIDADES :



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sim

Não

89%

11%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Uma das melhores faculdades privadas da região

Vai se tornar a melhor faculdade privada da região

A melhor faculdade privada da região

Uma das piores faculdades privadas da região

A pior faculdade privada da região

44%

42%

10%

4%

1%

VOCÊ
RECOMENDARIA

A FACULDADE
PARA UM AMIGO?

QUAL É A IMAGEM QUE VOCÊ TEM DA FACULDADE?



0% 10% 20% 30% 40% 50%

Uma das melhores faculdades privadas da região

Vai se tornar a melhor faculdade privada da região

A melhor faculdade privada da região

Uma das piores faculdades privadas da região

A pior faculdade privada da região

38%

43%

10%

7%

2%

QUAL É A IMAGEM QUE VOCÊ TEM DA FACULDADE?

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Uma das melhores faculdades privadas da região

Vai se tornar a melhor faculdade privada da região

A melhor faculdade privada da região

Uma das piores faculdades privadas da região

A pior faculdade privada da região

44%

42%

10%

4%

1%

2023-2

2024-2



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sim

Não

82%

18%

VOCÊ RECOMENDARIA A FACULDADE PARA UM AMIGO?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sim

Não

89%

11%

2023-2

2024-2



QUAIS AS MAIORES SATISFAÇÕES E INSATISFAÇÕES 



0% 10% 20% 30% 40% 50%

Excelente

Boa

Satisfatória

Ruim

Péssima

45%

38%

15%

1%

1%

COMO VOCÊ AVALIA A
INTERATIVIDADE COM OS

SEUS PROFESSORES?



sim não talvez não sei

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Algumas aulas poderão ser ministradas totalmente on-line, sem prejuízo na qualidade.

As aulas ao vivo on-line são melhores que as aulas presenciais.

As aulas ao vivo on-line são melhores que as aulas gravadas.

As aulas presenciais e ao vivo on-line possuem a mesma qualidade.

As aulas presenciais são as melhores aulas.

As atividades práticas devem ser presenciais.

As avaliações devem ser presenciais.

O ideal seria a possibilidade de eu escolher, em assistir as aulas presencialmente ou on-line

41%
37%

21%
2%

14%
69%

15%
3%

40%
36%

16%
8%

19%
67%

12%
2%

80%
6%

12%
2%

85%
5%

8%
2%

74%
11%

14%
2%

69%
14%
14%

3%



AVALIAÇÃO DO CORPO DOCENTE

EXCELENTE
42%

37 professores
tiveram avaliação

positiva 
acima de 90%

BOA
18%

16 professores
tiveram avaliação

positiva 
acima de 85%

SATISFATÓRIA
11%

10 professores
tiveram avaliação

positiva 
acima de 80%

INSATISFATÓRIA
29%

26 professores
tiveram

avaliação
abaixo de 80%



PROFESSORES AVALIADOS COMO 
EXCELENTES PELOS ALUNOS


